

## VTISI IZ ALJAŽKOVEGA DNE

Aljažkov dan je končno dobil svoje mesto v koledarju, ko je bila izvedba dejansko možna. Zaposleni na OŠ Jakoba Aljaža so ga želeli izvesti trikrat tekom šolskega leta, a nam je načrte vsakokrat prekrižalo vreme. Končno smo dočakali dan, ko je k vsemu pripravljenemu svoj del dodalo tudi lepo poletno vreme. Namen Aljažkovega dneva je aktivno druženje in spoznavanje med delavci šole, učenci, njihovimi starši in drugimi obiskovalci ter preživeti prijetno popoldne v šolskih prostorih.

Najprej so nas nagovorili ga. ravnateljica Lucija Rakovec, podžupanja mestne občine Kranj Manja Zorko, predsednica krajevne skupnosti Huje Sonja Mašič in predstojnica Območne enote Kranj Zavoda RS za šolstvo Doris Kužel. Omenjene so poskrbele tudi za močno simbolno gesto – skupaj so zasadile drevo sodelovanja. Kasneje nas je obiskala skrita gostja Maja Zupan, ki jo poznamo iz izbora Miss Slovenije in serije Skrito v raju. V pogovoru z njo smo med drugim izvedeli, v kakšnem spominu so ji ostala prva leta šolanja, ki jih je preživela na naši šoli.

Tekom popoldneva je potekalo tekmovanje »Aljažek ima talent«. Opogumilo se je veliko učencev in učenk predvsem iz razredne stopnje. Na odru se je plesalo, pelo, »repalo«, vsaki točki pa je sledil glasen aplavz. Najmlajši so uživali tudi v napihljivem gradu ter na delavnicah poslikave obraza. Za posebno veselje je poskrbel srečelov, tako ob odpiranju dobitkov kot ob misli na podporo šolskega sklada, kamor so šla zbrana sredstva. Celo popoldne so za nas skrbeli šolski kuharji, ki so druženje in številne aktivnosti prekinili z okusno hrano.

Nogometnega turnirja, ki je potekal pod organizacijo učitelja Luka Ž., so se udeležile tri ekipe: dve ekipi sta bili sestavljeni iz učencev iz mešanih razredov, eno ekipo pa so sestavili tudi učitelji ter starši. Vse tekme so bile tesne, na koncu je zmagala ekipa Planina pred ekipama Triglava in Zarice. Učenci so z velikim veseljem igrali proti učiteljem, učitelji pa so v izjavah povedali, da so bili presenečeni nad igro učencev, sploh mlajših. Pohvalili so tudi trud in zdravo tekmovalnost nogometašev na igrišču. Igranje šaha je organizirala učiteljica Katarina. Povedala je, da so učenci naše šole proti obiskovalcem zmagali. Na Aljažkovem dnevu smo pod sponzorstvom zavarovalnice Triglav in podjetja Butan plin vsem obiskovalcem ponudili tudi brezplačen servis koles. Mojstri so tekom popoldneva popravili več kot 40 koles: od tistih za najmlajše do gorskih in cestnih koles. Povedali so nam, da je najtežje popravljati kolesa, ki že zelo dolgo niso bila na popravilu. Še posebej v veselje pa so popravljali otroška kolesa, saj vidijo zadovoljstvo otrok in njihovih staršev.

Izkazalo se je, da se spleča vztrajati. Številne priprave so dočakale izvedbo in dan je minil v sproščenem ter prijetnem vzdušju. Vsi skupaj smo šolo doživeli na nekoliko drugačen način in z eno nogo že vstopili na pot proti poletnim počitnicam. Tudi to se po dolgem šolskem letu zelo prileže, tako kot Sonce, ki posije za vsakim dežjem. Le počakati moramo nanj.

Ekipa šolskega radia na čelu z mentorjem Janezom Ruparjem  
in šolsko novinarko Julijo Cuznar